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Долар та євро різко
обвалися: курс на 23 квітня
та як валюта впливає на
ціни
15:41 22.04.2026 Ср

Курс долара обвалився одразу на 23 копійки

2 хв

 ІРИНА ГАМЕРСЬКА  ТАРАС КОЗАК 

Фото: НБУ дав курс долара на 23 квітня (Getty Images)

Нацбанк розпочав впевнене зміцнення національної валюти,
суттєво знизивши офіційні курси долара та євро на 23 квітня.

Скільки коштуватиме валюта завтра та як курс впливає на ціни
на продукти - читайте в матеріалі РБК-Україна нижче.

Читайте також: "Стрімкого зростання немає": експерт пояснив,
що відбувається з курсом долара

Курс валют НБУ

Нацбанк перейшов до зміцнення гривні. Так, курс долара на
завтра впав на 23 копійки і торгуватиметься на рівні 43,88
гривень.

Євро обвалилось ще більше. Курс на 23 квітня - 51,49 (-42 коп)
гривень.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Фото: курс валют на 23 квітня (інфографіка РБК-Україна)

Як впливає курс на ціни?

Як пояснив в коментарі РБК-Україна президент інвестиційної
групи "УНІВЕР" Тарас Козак, зростання курсу іноземної валюти
впливає на вартість товарів в Україні, проте прямої залежності
між стрибком долара та цінниками в супермаркетах не існує.

Основний тиск на споживчий кошик наразі здійснює
дорожчання пального та загальні темпи інфляції.

Відсутність прямої прив’язки: Немає закономірності, що ціни
миттєво зростають саме в момент перетину доларом позначки
у 44 гривні. Подорожчання товарів та послуг відбувається
постійно через загальні економічні процеси.

Фактор пального: Суттєве зростання цін, яке спостерігалося у
березні, пов’язане насамперед із подорожчанням пального.
Оскільки пальне закладене у собівартість їжі та послуг, це
автоматично штовхає ціни вгору.

Курс та інфляція: Зростання курсу долара на 10% не означає
аналогічного здорожчання всього споживчого кошика на 10%.
Проте курс валют завжди з певним коефіцієнтом впливає на
темпи інфляції.

Позиція Нацбанку: Головне завдання НБУ - цінова стабільність,
тобто низька інфляція. Оскільки ріст валюти заважає
досягненню інфляційної цілі у 5%, регулятор використовує різні
інструменти, щоб не допускати надмірного зростання курсу.

Читайте також: Чому ростуть долар та євро і як курс впливає
на ціни: оцінка експерта

Увага: Цей матеріал підготовлено виключно з ознайомчою метою і не є
фінансовою або інвестиційною порадою. Інвестиції пов’язані з ризиком,
включно з можливістю повної втрати капіталу. РБК-Україна не несе
відповідальності за фінансові рішення, прийняті на основі цього матеріалу.
Перед ухваленням будь-яких інвестиційних рішень рекомендуємо
звернутися до ліцензованого фінансового консультанта.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
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